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群馬用水給水弁の保護をお願いします
　冬期は、凍結により給水弁の破損や漏水事故が多く発生します。給水弁は、群馬用水組合員個人
の管理物となりますの
で、ワラや布などをマ
スに詰めて凍結防止対
策を行ってください。

年末年始の業務

漏水事故等が発生した場合の連絡先

ごみの収集日

公共施設等

　年末年始のごみ収集日等をお知らせします。
◆可燃ごみの収集日
　１区～８区	 12月28日（木）まで　１月４日（木）から
　９区～21区	 12月29日（金）まで　１月５日（金）から

◆不燃ごみの収集日
　１区～８区	 12月20日（水）まで　１月17日（水）から
　９区～21区	 12月27日（水）まで　１月10日（水）から

◆渋川清掃センター（個人のごみ搬入日）
　12月29日（金）まで　１月４日（木）から
　清掃センターへ搬入できる時間は、８時30分から16時30分（12時から13時を除く）までです。午前
中は12時、午後は16時30分には退場できるよう余裕をもって、搬入してください。年末は、清掃センター
へ持ち込まれるごみの量が非常に多くなり施設や周辺道路の混雑が激しくなります。また、直接搬入の待
ち時間も大変長くなりますので、できる限り家庭ごみはごみステーションへお願いします。

◆ストックハウスの収集日
　資源ごみの回収は資源ごみストックハウ
スをご利用ください。

受入時間
　毎週土・日曜日の９時から正午まで
　12月30日（土）、12月31日（日）
　はお休みです。
受入対象
　ペットボトル、ビン類、段ボール、雑誌、
　アルミ缶、スチール缶、古着など

　年末年始は次の期間は
お休みです。なお、婚姻届、
死亡届などの受付は、役
場の夜間休日窓口で受け
付けています。

役場、ふれあい館 12月29日（金）から１月３日（水）
中央公民館、南部コミュニティセンター
楽集センター 12月28日（木）から１月４日（木）

耳飾り館 12月27日（水）から１月５日（金）
児童館 12月28日（木）から１月５日（金）

　年末年始に水道管の凍結な
どによる漏水事故などが起き
た場合は次の村内指定工事店
に連絡してください。

月　日 村内指定工事店名 連絡先
令和５年12月29日（金）（有）小林水道工事店 ☎0279－54－3045
令和５年12月30日（土）（株）清水水道 ☎0279－54－5725
令和５年12月31日（日）（株）清水水道 ☎0279－54－5725
令和６年１月１日（月）（株）タナカ設備工事 ☎0279－54－2812
令和６年１月２日（火）（株）タナカ設備工事 ☎0279－54－2812
令和６年１月３日（水） 浅見水道（株） ☎0279－54－4526
令和６年１月４日（木） 浅見水道（株） ☎0279－54－4526
令和６年１月５日（金）（有）小林水道工事店 ☎0279－54－3045

　水道管はマイナス４℃で凍結し
てしまいます。
　蛇口付近や水道メーター器など
の外気にふれる部分は、保温材を
巻くなど、凍結防止の対策をお願
いします。

 問い合わせ先  住民生活課（☎０２７９－２６－２４９４）

 問い合わせ先  上下水道課（☎0279－26－2642）
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　原油価格、原材料などの価格高騰により、農業経営に影響を受けている認定農業者および認定新規就農
者に対して、予算の範囲内で支援金を交付します。
　支援金の交付を受けるためには、申請が必要となりますので、対象となる方は申請期限までに申請して
ください。なお、対象者は次の①から④のいずれにも該当する方です。
対象者
①令和５年12月1日（基準日）に、村に認定農業者または認定新規就農者として登録がある者
　または令和６年２月29日までに、認定農業者または認定新規就農者として村に登録された者
②支援金交付後も、村内で農業経営を継続する意志を有する者
③村税等の滞納がない者
④榛東村暴力団排除条例第２条第１号および第２号に規定する者と密接な関係を有しない者
支援金額
基準日に村内に住所を有する対象者 100,000円
基準日に村内に住所を有していない対象者 50,000円

申請書類
　申請様式は村ホームページからダウンロードできます。
①榛東村認定農業者等物価高騰対策支援金交付申請書兼請求書（様式第1号）
②振込先金融機関の通帳の写し（口座番号と口座名義人の記載があるページ）
申請方法・申請期限
　以下期限までに産業振興課農政係へ、申請書類を郵送してください。
　令和６年３月15日（金）まで（当日消印有効）　※期限を過ぎてからの受付はできません。

　年末年始はお歳暮やお年賀など、なにかと贈物をする機会の多いシーズンです。
　そこでこの機会に皆さまに改めてご理解いただきたいのが、きれいな政治、お金のかからない政治の実現、
選挙の公正の確保を目指す「三ない運動（贈らない、求めない、受け取らない）」です。
　政治家が選挙区内の人にお金や物を贈ることはもちろん、有権者が政治家に寄附や贈物を求めることも
公職選挙法により禁止されています。
　皆さま一人ひとりが寄附禁止のルールを守り、明るい選挙の実現にご協力ください。

○政治家の寄附禁止の対象例
１　お歳暮・お年賀など
２　落成式・開店祝などの祝花、葬儀の供花、病気見舞いなど
３　お祭りへの寄附・差し入れ、町内会の集会・旅行などの催物への寸志・飲食物の差し入れ
４　結婚祝※、香典※、卒業祝、入学祝など
※�政治家本人が結婚披露宴、葬式などに自ら出席してその場で行う場合には、罰則が適用されない場
合があります。

詳しくは、総務省ホームページをご覧ください。
（https://www.soumu.go.jp/senkyo/senkyo_s/naruhodo/naruhodo08.html）

政治家の寄附の禁止について
 問い合わせ先  榛東村選挙管理委員会 （☎０２７９－２６－２１９５）

（総務省ホームページ）

榛東村認定農業者等物価高騰対策支援金の交付について
 問い合わせ先  産業振興課（☎０２７９－２６－２５５９）

（村ホームページ）
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　令和６年４月１日採用予定の榛東村職員採用試験を次のとおり実施します。

募集概要

試験の区分 採用予定
人数 受験資格（年齢要件） 試験案内

配布 申込期間 試験日程
第１次試験 第２次試験

行政事務 若干名
昭和50年４月２日以降に生まれた
者で、学校教育法による大学を卒業
した者または令和６年３月31日ま
でに卒業見込みの者

12月11日（月）
から

12月11日（月）
から

１月12日（金）
試験日

1月28日（日）
試験日

２月18日（日）

申込について
　受験する場合は、次のいずれかの方法で、試験案内と申込書を請求してください。
　・直接受取に来る場合：�役場　２階　総務課で配布します（土日、祝日および令和５年12月29日から

令和６年１月３日は除く）。
　・郵送で請求する場合：�返信用封筒（角２封筒に、郵便番号・住所・氏名を記入し、140円切手を貼っ

たもの）を同封し、榛東村役場　総務課　人事職員係へ郵送してください。なお、
郵送する封筒の表には「行政事務採用試験申込書請求」と朱書してください。

試験案内・申込書の請求および問い合わせ先
　�〒370-3593　群馬県北群馬郡榛東村大字新井790番地１
　榛東村　総務課　人事職員係　（TEL：0279-26-2195）

その他
　・�申込書を郵送で提出する場合は、簡易書留とし、封筒の表に「採用試験申込書在中」と
朱書してください。（１月12日（金）の消印有効）

　・採用情報は、村ホームページにも掲載しています。

　新型コロナワクチンの令和５年秋開始接種を実施しています。接種期間は令和５年９月20日から令和６
年３月31日までで、期間中に１人１回限り受けることができます。接種を希望する方は予約をしてください。

個別接種の予約について
　最新の情報および榛東村以外の医療機関での接種は、各市町村のホームページをご確認ください。
【村内医療機関での個別接種】

予約開始日 接種期間
受付中 １月９日（火）から１月21日（日）まで

１月９日（火） １月22日（月）から２月４日（日）まで
１月23日（火） ２月５日（月）から２月18日（日）まで

コールセンターの電話番号・受付時間
電話番号：0279-26-2201
受付時間：８時30分から17時まで（平日のみ）
※令和５年11月から電話番号が変更になりました。

令和５年秋開始接種について
 問い合わせ先  榛東村コロナワクチン相談窓口（☎０２７９－２６－２２０１）

※予約開始日、接種期間は変更になる可能性があります。

令和６年度　榛東村職員の募集について
 問い合わせ先  総務課（☎０２７９－２６－２１９５）

（村ホームページ）
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　令和６年４月１日から役場または村の施設に勤務する会計年度任用職員を募集します。
任用期間
　令和６年４月１日から令和７年３月31日まで
申込について
　令和５年12月18日（月）から令和６年１月18日（木）までに以下の書類を総務課まで提出してください。
（土日、祝日および令和５年12月29日から令和６年１月３日は除く）

① 会計年度任用職員採用申込書 榛東村役場　２階　総務課窓口で配布しています。
また、村ホームページからも取得可能です。

② 資格を証明する書類の写し
（資格を要する職種の場合のみ） 提出された申込書は返却しません。

提出先
　榛東村役場　2階　総務課
　郵送の場合は以下の宛名に送付してください。
　〒370-3593　北群馬郡榛東村大字新井790-1　榛東村総務課人事職員係　宛
選考方法
　書類審査（個人面接は必要に応じ実施します）
募集内容・勤務条件など
募集内容をご確認ください。
社会保険等 社会保険の適用については、地方公務員等共済組合法、厚生年金保険法及び雇用保険法の定めるところによります。
手当 通勤手当、時間外勤務手当および期末手当・勤勉手当（勤務条件に応じる。）の支給があります。
休暇 年次有給休暇、特別休暇等
その他 予算および職員の配置状況により、募集内容が申込書受付期間後、変更になる場合があります。

村長部局

職　　種 勤務場所 勤務内容 勤務形態 報酬　（円） 資格等勤務時間
一般事務 榛東村役場

総務課
文書配達、事
務の補助 週5日 8:30 ～ 17:00 7時間30分 月額 156,870円 ～

施設管理 ふるさと公園 公園の管理 月10日
程度 8:45 ～ 17:15 7時間30分 時間額 996円 ～ 安全衛生教育

（刈払機）の受講

教育委員会部局

職　　種 勤務場所 勤務内容 勤務形態 報酬　（円） 資格等勤務時間

一般事務 榛東村役場
教育委員会事務局 事務の補助 週5日 8:30 ～ 17:00 7時間30分 月額 156,870円 ～

学習支援員 小中学校 通常学級の授業補助 週5日 8:15 ～ 16:00 7時間 時間額 1,142円 ～ 教員免許
特別支援教育
支援員 小中学校 特別支援学級

の授業補助 週5日 8:15 ～ 16:00 7時間 時間額 996円 ～

校務員 小学校 学校の施設管理 週5日 8:15 ～ 16:15 7時間15分 月額 151,641円 ～

教諭
（幼稚園） 幼稚園

教諭 週5日 8:30 ～ 17:00 7時間30分 月額 160,161円 ～ 幼稚園教諭免許
預かり保育 週5日 14:00 ～ 18:00 4時間 時間額 1,016円 ～ 幼稚園教諭免許
公仕 週5日 8:30 ～ 15:15 6時間 時間額 996円 ～

養護教諭 幼稚園 園児の健康管理 週5日 8:30 ～ 17:00 7時間30分 月額 163,354円 ～ 養護教諭免許

一般事務 社会教育施設
事務の補助（シフト制） 週5日 8:30 ～ 17:00 7時間30分 月額 156,870円 ～
事務の補助（シフト制） 週5日 8:00 ～ 22:00 7時間30分 月額 156,870円 ～

令和６年度　榛東村会計年度任用職員の募集について
 問い合わせ先  総務課（☎０２７９－２６－２１９５）
 問い合わせ先  教育委員会事務局（☎０２７９－２６－２７６２）
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村税の納付に感謝申し上げます
　皆様から納付していただいた村税は、住民福祉などの村政運営のために大切に使用しています。

必ず納期限を守って納付をお願いいたします
　税目ごとに納期限が決まっていますので、必ずその期限までに納付してください。納期限を過ぎて滞納
していると、滞納処分（差押えなど）の対象となります。

延滞金の発生にはお気をつけください
　村税を延滞すると延滞金が発生する場合があります。
　※�延滞金の計算は、納期限を過ぎると開始され、一定額を超えると延滞金が発生し、納付する必要が生
じます。

　※発生した延滞金は、免除することはできません。

安心・便利・確実な口座振替をおすすめします
口座振替の場合、納期限の日に、ご指定の口座から自動的に振替となります。
　◎安心…納め忘れを防ぎます。
　◎便利…金融機関などに納めに行く手間が省けます。
　◎確実…一度手続きをしていただければ、翌年度以降も口座振替が継続されます。

口座振替の手続方法

①役場および村内の金融機関に備え置いてある「村税等口座振替依頼書」を記入してください。
②「預貯金通帳」と「お届け印」を持って、「村税等口座振替依頼書」を金融機関へ提出してください。
③手続き完了後、榛東村税務課から「口座振替開始通知書」を送付します。
　※連絡をいただければ「村税等口座振替依頼書」を送付します。
　※手続きの時期によっては、直近の納期限に間に合わない場合があります。
　※�口座の預貯金残高が不足している場合は、振替ができず、延滞金が発生する場合がありますので、預
貯金残高にはご注意ください。

口座振替を利用できる税目

　村・県民税、固定資産税、軽自動車税（種別割）、国民健康保険税
口座振替を利用できる金融機関

　群馬銀行、東和銀行、足利銀行、北群馬信用金庫、しののめ信用金庫、高崎信用金庫、ぐんまみらい信
用組合、北群渋川農業協同組合の各本店・支店・出張所、ゆうちょ銀行

地方税統一の二次元コードを利用した納付ができます
　今年度から地方税統一の二次元コードを利用した納付ができます。納付書に印字されている二次元コー
ドを利用して、全国の取扱い可能な金融機関窓口、インターネットサイト（地方税お支払サイト）、取扱い
可能なスマホ決済アプリを使用して納付することができます。
　取扱い可能な金融機関や決済アプリは随時更新されていますので、地方税共同機構や地方税お支払サイ
トのホームページをご確認ください。
※クレジットカードで納付する場合は、納付者負担のシステム利用料がかかります。

村税の納付について
 問い合わせ先  税務課（☎０２７９－２６－２４１９）
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納付書に印字されたバーコードによりコンビニやスマートフォン決済アプリを利用した
納付ができます
　納付書に印字されたバーコードによりコンビニやスマートフォン決済アプリなどで、時間や場所を気に
せずに納付することができます。
納付ができる税目

　村・県民税、固定資産税、軽自動車税（種別割）、国民健康保険税
利用ができるアプリ

　PayPay、LINEPay（他のアプリは現時点で利用できません）
　※事前にスマホ決済アプリのインストール、利用登録およびチャージが必要です。
　※決済手数料はかかりません（通信料は利用者負担となります）。
決済アプリでの納付方法

　スマホ決済アプリを利用して、村が発行した納付書に印字されているバーコードを読み取って納付して
ください。
利用にあたっての注意事項

・納付書は、１枚あたりの金額が30万円以下で、バーコードが印字されているものに限ります。
・発行後１年を経過した納付書は使用できません。
・納付手続きが完了すると、取消しはできません。
・スマートフォン決済アプリで納付した場合、領収証書は発行されません。
　※�領収証書が必要な場合には、納付書裏面に記載された金融機関、コンビニエンスストアまたは役場会
計課窓口で納付してください。

　※�軽自動車税を納期限までに納付した場合には、車検のある軽自動車等のみ納税証明書（継続検査用）
を送付します（一斉手続きによる送付になるため、送付時期は６月中旬頃になります）。

・�口座振替を利用している場合には、スマートフォン決済アプリによる納付はできません。スマホ決済ア
プリによる納付を希望する場合には、役場税務課窓口で口座振替の停止手続きを行ってください（手続
き時期によっては、直近の納期限に間に合わない場合があります）。

村税の滞納にはご注意ください
　村税の滞納者に対しては、納税義務を遵守していただいている方との公平性を保つため、滞納処分（差
押えなど）を執行し、徴収を強化しております。最近３年間の実績は次のとおりです。
■財産（給与、自動車、自宅など）の差押え…300件以上
■差押えた自宅などの公売による売却…12件
■自宅などの捜索…12件
　※「公売」とは…差押えた滞納者の財産を売却し、その代金を滞納税に充てるものです。
　※「捜索」とは…強制的に滞納者の自宅などに予告なく立ち入り、差し押えるべき財産を捜すものです。

納税相談を受け付けています
　「特別な事情で納期限までに納付ができない」「滞納している村税を一括で納付できない」等の理由に
より、納税相談を希望する場合には、事前に役場税務課へ相談日時を電話で予約し、来庁してください。
なお、納税相談は、村税を免除するためのものではありません。相談時には、早期に完納できる納税
計画を提示していいただく必要があります。
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　土地、家屋以外の事業用資産のことを「償却資産」といい、所得税または法人税の申告において、減価
償却額または減価償却費が損金または必要経費に算入されるものは、固定資産税の課税対象となります。
対象の資産を所有する方は、毎年１月１日現在の償却資産の所有状況を同月末日までに資産が所在する自
治体に申告する必要があります。
　ただし、次のような資産は、申告の対象外となります。
　・自動車税または軽自動車税の対象となる車両（トラック、トラクターなど）
　・無形償却資産（特許権、コンピューターソフトなど）
　・�耐用年数が１年未満または取得価格が10万円未満の資産で、税務会計上一時に損金算入しているもの
または必要経費としているもの

　・取得価格が20万円未満の資産で、税務会計上３年間で一括償却しているもの　　　　　　　　　　等

主な償却資産の例
資産の種類 資産の例

第１種 構築物 ビニールハウス、フェンス、門、舗装路面、広告塔、橋、貯水池、煙突など
（家屋として固定資産税の対象となっているものは除く）

第２種 機械および装置 電気機械、建設機械、印刷機械、太陽光発電設備（以下詳細）など
第３種 船舶 ボート、貨物船、客船など
第４種 航空機 飛行機、ヘリコプター、グライダーなど

第５種 車両および運搬具 構内運搬具、農業用車両、台車など（自動車税または軽自動車税の対象と
なっているものは除く）

第６種 工具、器具および備品机、イス、ロッカー、金庫、陳列ケース、測定工具、農業用機械設備など

太陽光発電設備の申告について
　太陽光発電設備は一部を除き償却資産（固定資産税）に該当しますので、申告が必要となります。例
年、申告漏れが見受けられますので、お忘れのないようご注意ください。
○　太陽光設備における資産例
・太陽光パネル（家屋の一体の建材（屋根材など）として設置されているものを除く）
・架台、接続ユニット、パワーコンディショナー、表示ユニット、電力量計器など

○　申告の対象となる設備について
個人の場合…発電出力10kw以上の設備が申告対象です。
個人事業主・法人の場合…事業用資産として設置した設備は発電出力に関わらず全て申告対象です。

申告方法・提出期間
　償却資産申告書などを作成のうえ、令和６年１月４日（木）から１月31日（水）までに、税務課資産税
係宛てご提出ください。税務課窓口へ提出する場合は、平日（開庁日）の８時30分から17時15分まで（12
時から13時までは除く）の間にお持ちください。
　なお、令和６年１月１日現在の資産の所有状況を申告していただくため、令和５年12月中の申告は受け
付けられません。
※�令和５年度以前に申告されている方には12月中に申告書を郵送します。また、令和６年度から初めて申
告される方で、お手元に申告書がない方には郵送いたしますので、税務課までご連絡ください。

令和６年度償却資産（固定資産税）の申告をお忘れなく！
 問い合わせ先  税務課（☎０２７９－２６－２４１９）
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　令和６年２月16日（金）から３月15日（金）までの期間（土、日及び祝日を除きます）は、確定申告
期間です。所得税および復興特別所得税の申告が必要な方は、高崎税務署や村が開設する会場においても
申告を受け付けていますが、インフルエンザや新型コロナウイルスなど、昨今の感染症の拡大が懸念され
るため、パソコンやスマートフォンからの申告、税務署への郵送による提出などの会場に来場しない方法
での申告にご協力ください。
　なお、申告相談会の詳細は広報1月号に掲載しますのでご確認ください。また、村が開設する申告相談
会は、申告者がご自身の責任において行う確定申告等に関する申告書作成などの補助となりますのでご承
知おきください。
　確定申告関係の一部の各種用紙コーナーは、１月中旬以降に庁舎内に設置する予定ですので必要な方は
ご活用ください。

パソコン・スマートフォンで確定申告書が作成・提出できます
　例年、申告会場は非常に混雑し、待ち時間が長時間になります。国税庁ホームページ内の「確定申告書
等作成コーナー」を利用いただくことにより、ご自宅で都合の良い時間にいつでも確定申告書を作成・提
出することができます。自動計算の機能があるため、画面の案内に沿って入力すると申告書が作成されます。
　提出にあたり、マイナンバーカードとマイナンバーカード読取対応のスマートフォン（またはICカード
リーダライタ）または税務署が発行するID・パスワードが必要となります。また、作成した申告書を印刷し、
郵送により提出することもできます。
　詳細につきましては、国税庁ホームページをご覧ください。

国税庁ホームページ https://www.nta.go.jp

確定申告書等作成コーナー 動画で見る確定申告 税務相談チャットボット

【確定申告に関するお問い合わせ】　　　　　　　　　　　　　
　「高崎税務署（個人課税第一部門）」へお問い合わせください。
　電話番号：027-322-4711

【操作方法などに関するお問い合わせ】
　「e-Tax・作成コーナーヘルプデスク」へお問い合わせください。
　電話番号：0570-01-5901　
　受付時間：月曜日から金曜日（休祝日および12月29日から１月３日を除く） 9：00から17：00まで

申告相談会のお知らせ
 問い合わせ先  税務課（☎０２７９－２６－２４１９）
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利用時間　８時30分から17時まで　　休館日　毎週月曜日・祝日

書　　　名 著者名
これで死ぬ 羽根田　治
世界でいちばん透きとおった物語 杉井　光
契り橋　あきない世傳　特別巻（上）髙田　郁
雇足軽八州御用 辻堂　魁
いつまで 畠中　恵
あきらめません！ 垣谷　美雨
まいまいつぶろ 村木　嵐
あなたが誰かを殺した 東野　圭吾
水車小屋のネネ 津村　記久子
世界で最後の花 ジェームズ・サーバー

おすすめ本

JA全農広報部さんにき
いた世界一おいしい野菜
の食べ方
JA全農広報部
　野菜のアレコレ教えます！
　旬の時期や選び方。簡単レシピに
調理のコツ。
　ムダなく食べきるアイデアや保存
方法。
　野菜を「気楽に」食べるための、
知恵やコツが満載です。

ヤモリ３きょうだい
やぎ　たみこ
　かたづけがキライな兄弟の前に、
すごいヤモリがあらわれた！
　ヤモリスーツを着れば、かべやて
んじょうもスイスイ。
　そうじが楽しくなってきた！
　でもこれは、ひみつひみつヤモリ
のひみつ。

書　　　名 著者名
すしん たなか　ひかる
はーばーらいと 吉本　ばなな
青瓜不動　三島屋変調百物語九之続 宮部　みゆき
とびません。 大塚　健太
竈稲荷の猫 佐伯　泰英
雨だれの標本 吉永　南央
鎌倉駅徒歩８分、空室あり 越智　月子
私たちの世代は 瀬尾　まいこ
縁切り上等！ 新川　帆立
続　窓ぎわのトットちゃん 黒柳　徹子

大会等の結果をお知らせします

第20回大字対抗野球大会 令和５年度モルック大会
優　勝：山子田

準優勝：広馬場

最優秀選手賞：
　　大木　翔太さん
　　　　　（写真左）　
敢闘賞：
　　吉田　翔平さん
　　　　　（写真右）

優　勝：第21区

準優勝：第４区

第３位：第16区

12 月 新 刊 情 報 中央公民館図書室
 問い合わせ先  中央公民館（☎０２７９−５４－２５７３）
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お

元気ですか

保健相談
センター
です

しんとう健康ダイヤル24
☎０１２０－０７７－００５
24時間・年中無休　通話料・相談料無料

健康相談、医療相談、介護相談、育児相談や医療機関情報を提供します。
医療機関を受診すべきか迷ったら、まずは電話でご相談ください。
※電話番号は必ず非通知設定を解除してご利用ください。

休日当番医
急病で救急車を要する場合は、迷わず「１１９番」
救急医療情報テレフォンサービス　☎０２７９－２３－００９９
夜間急患診療所（19時から22時まで、年中無休）☎０２７９－２３－８８９９

内科 外科 歯科

１月

1日（月）
井 口 医 院 榛 東 さ い と う 医 院 大 滝 ク リ ニ ッ ク スマイル歯科クリニック

（渋　川） （榛　東） （吉　岡） （吉　岡）
☎0279-25-1100 ☎0279-54-1055 ☎0279-30-5800 ☎0279-30-5033

２日（火）
本 沢 医 院 岡 本 内 科 ク リ ニ ッ ク あ だ ち 整 形 外 科 た け う ち 歯 科 医 院

（渋　川） （吉　岡） （渋　川） （吉　岡）
☎0279-23-6411 ☎0279-20-5353 ☎0279-30-1170 ☎0279-25-7700

３日（水）
湯 浅 内 科 ク リ ニ ッ ク 青い鳥ファミリークリニック 北 毛 病 院 山 下 歯 科 医 院

（渋　川） （渋　川） （渋　川） （渋　川）
☎0279-20-1311 ☎0279-26-2681 ☎0279-24-1234 ☎0279-22-0648

７日（日）
神 山 内 科 医 院 痛みのクリニック長谷川医院 高 野 外 科 胃 腸 科 医 院 平 形 内 科 歯 科 医 院

（渋　川） （吉　岡） （渋　川） （渋　川）
☎0279-22-2181 ☎0279-30-5055 ☎0279-24-2454 ☎0279-22-2233

８日（月）
渋 川 中 央 病 院 原 沢 医 院 渋 川 医 療 セ ン タ ー SHUNデンタルクリニック

（渋　川） （伊香保） （子　持） （渋　川）
☎0279-25-1711 ☎0279-72-2503 ☎0279-23-1010 ☎0279-25-7961

14日（日）
大 谷 内 科 ク リ ニ ッ ク 佐 藤 医 院 加 藤 整 形 外 科 医 院 宮 下 歯 科 医 院

（渋　川） （吉　岡） （渋　川） （渋　川）
☎0279-20-1881 ☎0279-54-2756 ☎0279-20-1007 ☎0279-24-1939

21日（日）
奈 良 内 科 医 院 駒 寄 こ ど も 診 療 所 井野整形外科リハビリ内科 福 田 歯 科 医 院

（渋　川） （吉　岡） （吉　岡） （渋　川）
☎0279-25-1155 ☎0279-55-5252 ☎0279-30-5255 ☎0279-23-6677

28日（日）
川 島 内 科 ク リ ニ ッ ク 榛東わかばクリニック と ま る ク リ ニ ッ ク 関 歯 科 医 院

（渋　川） （榛　東） （渋　川） （子　持）
☎0279-23-2001 ☎0279-20-5531 ☎0279-26-7711 ☎0279-25-0530
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、
感
染
者

は
最
後
に
入
浴
し
ま
し
ょ
う
。

・�

ド
ア
ノ
ブ
や
手
す
り
、
食
器
な
ど

は
定
期
的
に
消
毒
し
ま
し
ょ
う
。

・�

症
状
が
治
ま
っ
て
も
、
１
週
間
～

１
ヶ
月
く
ら
い
は
便
か
ら
ノ
ロ
ウ

イ
ル
ス
が
排
泄
さ
れ
る
こ
と
が
あ

る
の
で
注
意
し
ま
し
ょ
う
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

　
保
健
相
談
セ
ン
タ
ー

☎
０
２
７
９

−

７
０

−

８
０
５
２
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上
水
道
料
金
の
基
本
料
金
の

免
除
は
終
了
し
ま
し
た

　
コ
ロ
ナ
禍
に
お
け
る
原
油
価
格
・
物

価
高
騰
等
の
対
策
と
し
て
実
施
し
て
い

た
、
上
水
道
料
金
の
基
本
料
金
の
免
除

は
、
令
和
５
年
12
月
分
を
も
っ
て
終
了

し
ま
し
た
。
令
和
６
年
１
月
か
ら
は
、

通
常
ど
お
り
の
上
水
道
料
金
が
請
求
さ

れ
ま
す
の
で
、
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

　
上
下
水
道
課

☎
０
２
７
９

−

２
６

−

２
６
４
２

渋
川
地
区
広
域
市
町
村
圏
振
興

整
備
組
合
か
ら
の
お
知
ら
せ

　
主
な
組
合
施
設
の
年
末
年
始
の
休

み
に
つ
い
て
は
、次
の
と
お
り
で
す
。

〇
清
掃
セ
ン
タ
ー

　

�　
12
月
30
日（
土
）か
ら
１
月
３
日

（
水
）ま
で
休
み
に
な
り
ま
す
。

　

�　

搬
入
で
き
る
時
間
は
、
８
時
30

分
か
ら
16
時
30
分（
12
時
か
ら
13

時
を
除
く
）ま
で
で
す
が
、
午
前

中
は
12
時
、
午
後
は
16
時
30
分
に

は
退
場
で
き
る
よ
う
余
裕
を
も
っ

て
、
搬
入
し
て
く
だ
さ
い
。

　

�　
年
末
は
、
清
掃
セ
ン
タ
ー
へ
持
ち

込
ま
れ
る
ご
み
の
量
が
非
常
に
多

く
な
り
施
設
や
周
辺
道
路
の
混
雑

が
激
し
く
な
り
ま
す
。
で
き
る
限
り

家
庭
ご
み
は
ご
み
ス
テ
ー
シ
ョ
ン

に
計
画
的
な
搬
出
を
お
願
い
し
ま

す
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

　
渋
川
広
域
清
掃
セ
ン
タ
ー

☎
０
２
７
９

−

２
３

−

０
４
６
０

〇
し
ら
ゆ
り
聖
苑（
火
葬
場
・
斎
場
）

　

�　
１
月
１
日（
月
）か
ら
１
月
３
日

（
水
）ま
で
休
み
に
な
り
ま
す
。

　

�　
な
お
、
12
月
31
日（
日
）か
ら
１

月
３
日（
水
）ま
で
の
間
、
通
夜
式

は
行
え
ま
せ
ん
。

　

�　

火
葬
や
施
設
利
用
の
予
約
は
、

休
業
期
間
中
も
８
時
30
分
か
ら
17

時
15
分
ま
で
申
込
み
が
で
き
ま

す
。
葬
祭
業
者
の
方
が
予
約
す
る

場
合
は
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
か
ら

24
時
間
申
込
み
が
で
き
ま
す
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

　
し
ら
ゆ
り
聖
苑

☎
０
２
７
９

−

３
０

−

３
３
３
１

〇
夜
間
急
患
診
療
所　
　

　
　
休
診
日
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　
�　

診
察
時
間
は
、
19
時
か
ら
22
時

ま
で
と
な
り
ま
す
。

　

�　

現
在
、
熱
・
せ
き
な
ど
の
風
邪

症
状
の
あ
る
方
は
受
診
す
る
前
に

電
話
を
し
て
い
た
だ
く
よ
う
お
願

い
し
て
い
ま
す
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

　
夜
間
急
患
診
療
所

☎
０
２
７
９

−

２
３

−

８
８
９
９

大
型
動
物
の
出
没（
ク
マ
、

イ
ノ
シ
シ
な
ど
）に
つ
い
て

　
今
年
度
は
堅
果
類
な
ど
が
不
作
で

山
中
の
エ
サ
が
少
な
い
状
況
で
あ

り
、
冬
に
か
け
て
活
動
す
る
可
能
性

が
あ
り
ま
す
。

　
人
が
住
む
地
域
に
大
型
動
物
を
寄

せ
付
け
な
い
よ
う
に
次
の
こ
と
を
注

意
し
て
く
だ
さ
い
。

〇�　

庭
先
に
あ
る
柿
や
栗
な
ど
、
エ

サ
に
な
る
も
の
を
放
置
し
な
い
。

〇�　

住
宅
地
周
囲
や
、
畑
に
収
穫
残

渣
物
や
生
ゴ
ミ
な
ど
エ
サ
に
な
る

も
の
を
放
置
し
な
い
。

　
榛
東
村
で
は
、
大
型
動
物
の
通
報

を
受
け
た
場
合
、
す
ぐ
に
防
災
無
線

な
ど
で
周
知
し
て
い
ま
す
。
通
報
者

か
ら
の
情
報
を
元
に
周
知
し
ま
す
の

で
、
カ
モ
シ
カ
な
ど
の
可
能
性
が
高

く
て
も
放
送
を
し
て
い
ま
す
。
住
民

の
皆
様
の
安
全
を
守
る
た
め
で
す
の

で
、ご
理
解
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

　
産
業
振
興
課　

☎
０
２
７
９

−

２
６

−

２
５
５
９

ニ
ュ
ー
イ
ヤ
ー
駅
伝
２
０
２
４

ｉｎ
ぐ
ん
ま
の
開
催
に
つ
い
て

　
日
本
の
ト
ッ
プ
ア
ス
リ
ー
ト
が
集

結
し
、
熱
き
戦
い
を
繰
り
広
げ
る

ニ
ュ
ー
イ
ヤ
ー
駅
伝
２
０
２
４
in
ぐ

ん
ま
が
開
催
さ
れ
ま
す
。

　

２
０
２
４
年
１
月
１
日
９
時
15
分

ス
タ
ー
ト
で
、
大
会
当
日
コ
ー
ス
と

な
る
道
路
は
、
交
通
規
制
が
行
わ
れ

ま
す
の
で
迂
回
に
ご
協
力
を
お
願
い

い
た
し
ま
す
。

　

な
お
、
大
会
の
模
様
は
、
８
時
30

分
か
ら
Ｔ
Ｂ
Ｓ
系
列
28
局
フ
ル
ネ
ッ

ト
・
群
馬
テ
レ
ビ
で
放
映
さ
れ
、「
ふ

る
さ
と
・
群
馬
」
を
全
国
に
発
信
し

ま
す
の
で
、
是
非
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　
ま
た
、
コ
ー
ス
沿
い
に
無
料
の
応

援
用
駐
車
場
ス
ペ
ー
ス
を
設
置
し
ま

す
の
で
、
駐
車
時
間
と
場
所
に
ご
注

意
の
上
、
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　
大
会
の
詳
細
や
交
通
規
制
、
応
援

用
駐
車
場
な
ど
に
つ
い
て
、
県
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
で
ご
確
認
い
た
だ
く
か
、

ニ
ュ
ー
イ
ヤ
ー
駅
伝
実
施
本
部（
群

馬
県
地
域
創
生
部
ス
ポ
ー
ツ
局
ス

ポ
ー
ツ
振
興
課
）へ
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
先

　

�

群
馬
県
地
域
創
生
部
ス
ポ
ー
ツ
局

ス
ポ
ー
ツ
振
興
課

☎
０
２
７

−

２
２
６

−

２
０
８
１

お知らせ

NEWS

～群馬県最低賃金が改正されました～
確認しよう　最低賃金！

群馬県最低賃金　時間額　９３５円
令和５年10月５日から改正されています
詳細は、群馬労働局労働基準部賃金室（☎
027－896－4737）または群馬県内の労働
基準監督署へお問い合わせください。

行政相談を開催します
■日時…１月19日（金）
　　　　13時30分から16時まで
■会場…楽集センター
■�内容…国・県・市町村などの行政に
関することについて、相談をお受け
します。お気軽にご相談ください。

（群馬県ホームページ）
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な
職
種
の
人
が
い
ま
す
。
近
年
は
、

学
生
や
女
性
も
入
団
し
て
い
ま
す
。

　
地
域
の
安
全
・
安
心
を
守
る
た
め
、

消
防
団
に
入
団
し
ま
せ
ん
か
。
特
に

若
い
人
の
力
が
活
動
の
原
動
力
と
な

り
ま
す
。
皆
さ
ん
の
入
団
を
随
時
募

集
し
て
お
り
ま
す
。

■�

対
象　

18
歳
以
上
の
人（
村
内
在

住
ま
た
は
在
勤
者
）

■�

そ
の
他　

詳
し
く
は
お
問
い
合
わ

せ
く
だ
さ
い

▼
問
い
合
わ
せ
先　

　
榛
東
村
総
務
課

☎
０
２
７
９

−

２
６

−

２
１
９
５

手
話
通
訳
者
を
目
指
す
人

の
セ
ミ
ナ
ー

　
手
話
通
訳
者
を
目
指
す
人
向
け
に

セ
ミ
ナ
ー
を
開
催
し
ま
す
。

■
日
時

　
令
和
６
年
２
月
22
日（
木
）

　
19
時
か
ら
20
時
30
分
ま
で

■
場
所

　
群
馬
県
社
会
福
祉
総
合
セ
ン
タ
ー

　
７
０
１
会
議
室

■
対
象
者

　

手
話
奉
仕
員
養
成
講
座
の
受
講

者
・
修
了
者
、
手
話
サ
ー
ク
ル
会
員

な
ど
手
話
通
訳
者
に
興
味
の
あ
る
方

■
申
し
込
み
期
間

　
令
和
６
年
１
月
５
日（
金
）か
ら

　

２
月
２
日（
金
）ま
で

▼
問
い
合
わ
せ
先

　

�

群
馬
県
聴
覚
障
害
者
コ
ミ
ュ
ニ

ケ
ー
シ
ョ
ン
プ
ラ
ザ

☎
０
２
７

−

２
５
５

−

６
６
３
３

募集

RECRUITMENT

しんとう安全・安心メールにご登録を
　村内の防災、防犯、火災、行政情報等を電子メールで配
信するサービスです。
　登録は、空メールを送信して手続きを行って
ください。
　登録できない方は、総務課でお手伝いします。
ml.shinto@e-park.ne.jp

古くなった図書を廉価で販売します
◆期日　１月６日（土）～１月31日（水）
　　　　８時30分～17時
　　　　※休館日（月・祝）を除く
◆場所　中央公民館（１階廊下）
◆問い合わせ　中央公民館
　　　　　　　☎0279－54－2573

消
防
団
員
を
募
集
し
ま
す

　
消
防
団
は
市
町
村
に
設
置
さ
れ
て

い
る
消
防
機
関
で
す
。
そ
こ
で
活
躍

す
る
消
防
団
員
は
非
常
勤
特
別
職
の

地
方
公
務
員
で
、
地
域
に
お
け
る
消

防
・
防
災
の
リ
ー
ダ
ー
と
し
て
、
住

民
の
安
心
と
安
全
を
守
る
と
い
う
重

要
な
役
割
を
担
っ
て
い
ま
す
。
し
か

し
消
防
団
員
は
全
国
的
に
減
少
し
て

い
て
、本
県
で
も
同
様
の
状
況
で
す
。

　
消
防
団
員
に
は
、
サ
ラ
リ
ー
マ
ン

や
農
家
、
自
営
業
者
な
ど
さ
ま
ざ
ま

ご
存
じ
で
す
か
？
農
業
用
免
税
軽
油

　

軽
油
引
取
税
は
、
農
業
に
使
用
す

る
軽
油
に
つ
い
て
、
一
定
の
手
続
き

を
行
う
と
免
除
さ
れ
ま
す
。

■
対
象　

　

�　

農
業
を
営
む
人
が
、
農
作
業
に

お
い
て
農
業
用
機
械
に
使
用
す
る

軽
油

■
手
続
き

①�
あ
ら
か
じ
め
県
知
事
に
「
免
税
軽

油
使
用
者
証
」
と
「
免
税
証
」
の
交

付
申
請
を
行
う

※�

申
請
に
は
「
耕
作
証
明
書
」
や
申

請
す
る
機
械
の
確
認
書
類
な
ど
の

添
付
が
必
要

②�「
免
税
証
」の
交
付
を
受
け
、
給
油

の
際
に
軽
油
販
売
業
者
に
「
免
税

証
」
を
提
出
し
、
免
税
軽
油
を
購

入
・
使
用
す
る

③�

使
用
後
、
数
量
な
ど
を
報
告
す
る

■
申
請
期
間

　

�　

２
月
は
左
記
の
日
程
で
臨
時
窓

口
を
開
設
し
ま
す
。

〇
群
馬
県　
渋
川
合
同
庁
舎

　
　
令
和
６
年
２
月
14
日（
水
）

　
　
９
時
か
ら
16
時
ま
で　

　
　

２
０
１
会
議
室

〇
Ｊ
Ａ
北
群
渋
川　
営
農
セ
ン
タ
ー

　
　
令
和
６
年
２
月
15
日（
木
）　

　
　
９
時
か
ら
16
時
ま
で

　
　
会
議
室

〇�

Ｊ
Ａ
赤
城
た
ち
ば
な　

営
農
生
活

セ
ン
タ
ー

　
　
令
和
６
年
２
月
16
日（
金
）

　
　
13
時
30
分
か
ら
16
時
ま
で

　
　
小
会
議
室

※�

な
お
、
前
橋
行
政
県
税
事
務
所
で

は
、
平
日
８
時
30
分
か
ら
17
時
15

分
ま
で
随
時
、
申
請
を
受
け
付
け

て
い
ま
す
。
詳
細
は
お
問
い
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
先　

　

�

前
橋
行
政
県
税
事
務
所
県
税
課
軽

油
引
取
税
係

☎
０
２
７

−
２
３
４
−

１
８
０
０

　

�

中
部
農
業
事
務
所
農
業
振
興
課
企

画
調
整
係

☎
０
２
７

−

２
３
３

−

２
０
１
１

内
閣
府
か
ら
の
お
知
ら
せ

【
特
別
注
視
区
域
】

　
「
重
要
施
設
周
辺
及
び
国
境
離
島

等
に
お
け
る
土
地
等
の
利
用
状
況
の

調
査
及
び
利
用
の
規
制
等
に
関
す
る

法
律
」
に
基
づ
き
、
防
衛
関
係
施
設

な
ど
の
周
囲
お
お
む
ね
１
，
０
０
０

ｍ
の
区
域
内
お
よ
び
国
境
離
島
な
ど

の
区
域
内
の
区
域
を
「
注
視
区
域
」・

「
特
別
注
視
区
域
」
と
し
て
指
定
す
る

こ
と
と
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

今
般
、
村
内
の
一
部
の
区
域
が
特

別
注
視
区
域
と
し
て
指
定
さ
れ
、
施

行
日
後
に
お
い
て
は
、
指
定
さ
れ
た

区
域
内
の
土
地
・
建
物
で
防
衛
関
係

施
設
な
ど
の
機
能
を
阻
害
す
る
行
為

が
行
わ
れ
て
い
な
い
か
内
閣
府
が
調

査
を
行
う
ほ
か
、「
特
別
注
視
区
域
」

内
に
お
い
て
面
積
が
２
０
０
㎡
以
上

の
土
地
・
建
物
を
売
買
な
ど
す
る
際

に
は
事
前
の
届
出
が
必
要
に
な
り
ま

す
。

　
詳
細
は
内
閣
府
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

を
ご
参
照
い
た
だ
く
か
、
内
閣
府

コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー
ま
で
お
問
い
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。

【
特
別
注
視
区
域
】

相
馬
原
駐
屯
地
を
中
心
と
し
た
周
囲

お
お
む
ね
１
，
０
０
０
ｍ
の
区
域

　
内
閣
府
重
要
土
地
等
調
査
法
コ
ー

ル
セ
ン
タ
ー 

☎
０
５
７
０

−

０
０
１

−

１
２
５

　
（
平
日
９
：
30
か
ら
17
：
30
ま
で
）

　

https://w
w
w
.cao.go.jp/

tochi-chosa 

ま
た
は
「
内
閣
府 

重
要
土
地
」で
検
索
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広 報カレンダー １月
日 月 火 水 木 金 土

31 1 2 3 4 5 6
元日

7 8 9 10 11 12 13
南 10:00 
榛東村二十歳のお祝い

成人の日 さ 10:00 障害福祉なんでも相談室 保 10:00 ヘルスアップ①
村 17:15～19:30
マイナンバーカード夜間窓口

楽 10:00 はつらつ教室
保 10:30 おはなしアイアイ

さ 9:30 心配ごと相談
楽 13:30 陶芸教室⑩

14 15 16 17 18 19 20
保 10:00 はつらつ教室
楽 13:30 楽集シネマ
保 13:30 健康相談 

保 13:00 １歳６か月児
健診

保 10:00 ヘルスアップ②
楽 13:30 人権相談

保 9:30 すくすく教室（栄養・母乳相談）
楽 10:00 はつらつ教室
保 10:30 すくすく教室（ベビーマッサージ）
保 13:30 こころの相談
南 19:30 脱メタボ健康教室①

楽 13:30 行政相談

21 22 23 24 25 26 27
保 10:00 はつらつ教室
保 13:30 健康相談
村 15:00 手話通訳者設置

保 10:00 ヘルスアップ③ 楽 10:00 はつらつ教室
南 19:30 脱メタボ健康教室②

さ 13:30 無料法律相談

28 29 30 31 1 2 3
村 8:30 日曜税務窓口
村 9:00～11:30
マイナンバーカード日曜窓口
耳 13:30 
しんとう・ふるさと歴史講座

保  集団健診
保 13:30 健康相談

保 13:00 乳児健診 保 10:00 ヘルスアップ④

不動産売買は　まかせて安心　地元の業者

有限
会社 マシモ開発
〒370-3502　北群馬郡榛東村大字山子田 873-1

TEL.0279-54-5550 ㈹
FAX.0279-54-5649

【有料広告欄】

診療時間／AM8:30～PM12:00
　　　　　PM2:30～PM  7:00

(祝日のある週は水曜診療日)
休 診 日／日曜日･祝祭日･水曜日

榛東村新井1223-1

0279-25-8820

Merry
　Christmas !!

実施場所 村村役場　保保健相談センター　さささえの家　中中央公民館　南南部コミセン　ふふれあい館　耳耳飾り館　
児児童館　アしんとうスポーツアリーナ　楽楽集センター　総総合グラウンド　公ふるさと公園　榛榛東中体育館

※ふれあい館休館日
１月９日（火）、１月22日（月）。
年末年始は12月29日（金）から１月３日（水）まで休館いたします。
１月４日（木）から通常営業します。

いわくら榛東接骨院いわくら榛東接骨院
でんわ 090-7426-4752

榛東村広馬場 873-2 サクシードヒルＤ.Ｅ 2 部屋分
駐車場はウラに多数有ります　℡0279-25-8666
※八ノ海道信号東に 800m『小林新聞店さん』東 100m左折すぐ

(^o^) コロナ対策徹底！　個室施術、最新エコーも完備 (^o^)
『交通事故／労災指定・保険接骨院』７時半まで受付　時間外予約も可！

有限会社 群馬サポート
☎0279-54-2322 村内全域
■浄化槽保守点検 ■浄化槽清掃
■浄化槽修理 ■一般くみとり
榛東村長岡939-1 お気軽に連絡ください。
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住民支え合いマップづくり事業
　11月14日（火）、15日（水）、16日（木）の３日間、榛
東村役場で「住民支え合いマップづくり」事業が行われ
ました。各自治会の人たちが避難行動要支援者名簿を参
考に個別避難計画を作成し、災害時の支援体制の整備を
行いました。個別避難計画とは高齢者や障害者などの自
ら避難することが困難な避難行動要支援者ごとに作成す
る避難支援のための計画です。

令和５年度交通安全功労者表彰式
　10月31日（火）、内閣府中央合同庁舎第８号館講堂に
おいて交通安全功労者表彰式が開催され、地域の交通安
全思想の普及に顕著な功績があったとして榛東村が受賞
対象に選ばれました。村を代表して南村長が表彰を授与
されました。令和５年度は全国から個人18名、団体５
団体、市区町村４市町村が受賞しました。

人権（同和）教育に関する研修会
　11月24日（金）、榛東北小学校体育館で人権（同和）教
育に関する研修会が開催されました。榛東南部こども園
および北小学校が人権・同和教育への取組の発表を行い
ました。また、講師による公演が行われ、教育関係者、
地域住民など多くの人が参加しました。家庭・学校・地
域で子どもの人権をどう守るかを学びました。

榛東村消防団の女性団員が一日消防長に任命
　11月10日（金）、榛東村消防団第３分団に所属する狩
野菜穂子さんが一日消防長に任命されました。榛東村役
場で委嘱状交付式が行われ、狩野さんは「各種災害から
住民の生命や財産を守る消防団の一員として活動できる
ことにやりがいと充実感を感じています。」とあいさつし
ました。交付式後には、はしご車に乗り、火災予防に関
する広報活動を実施しました。

榛東村民文化祭
　11月5日（日）、榛東村南部コミュニティセンターで榛
東村文化協会による榛東村民文化祭が開催されました。
村内の団体や個人が様々な演奏や芸を披露しました。会
場は一時満員になり、子どもから高齢者まで大勢の人が
来場し、活気のある文化祭となりました。

青年経営者（建設業協力会）が道路清掃
　11月24日（金）、村建設業協力会の青年経営者交流会（重
枝明男部長）が、道路清掃を実施しました。参加した８名が、
役場を出発し、山子田信号から下新井信号間および新井信
号から下新井信号間で活動しました。この活動は、建設業
協力会の社会貢献の一環として実施され、今年で11年目
を迎えます。役場建設課からも３名が参加しました。
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日　　時
　令和６年１月７日（日）　10時から

場　　所
　榛東村南部コミュニティセンター

対　　象
　平成15年４月２日から平成16年４月１日まで
に生まれた村内在住者または出身者

出席方法
　事前申込は不要です。
　当日９時45分までにご来場ください。

広報しんとう　令和５（2023）年12月号　No.635

発行：榛東村　　編集：総務課
〒370-3593群馬県北群馬郡榛東村大字新井790番地1
☎0279-54-2211　FAX0279-54-8225
ホームページアドレス　https://www.vill.shinto.gunma.jp/

人口と世帯
（11月末日現在）

※（　）は対前月

総人口

男

女

世帯数

14,670人（＋９）

 7,529人（＋５）

7,141人（＋４）

6,266戸（＋18）

イベント
情報

EVENTS  INFO

　ある日、敷地の脇に倒れている道しるべがあるが、
立て直して見やすくしたい、という連絡をいただき
ました。
　この道しるべは広馬場中

なか

ノ
の

前
まえ

（17区）にあり、高
さ60センチ幅30センチほどの大きさです。表側の文
字は、金古町を経て前橋市に至る道、黒髪山を経て
榛名山に至る道、新井村を経て渋川に至る道を示し
ています。年号はありませんが、形式から大正時代
のものとみられます（「新井村」と明治時代の村名を
記している点は気になります）。明治から大正時代の
交通事情といえば渋川・伊香保間、渋川・高崎間に
電車が開通した頃にあたり、移動手段は徒歩が多く、
道しるべの整備は地域住民により行われていました。
　この道しるべの情報を伝えてくださったのは一

いち

倉
くら

明
あき

司
じ

さんです。一倉さんは倒れていた石を起こして
固定し、道行く人が見えるように設置しました。身
近な石

せき

碑
ひ

や道しるべもそれぞれが価値のある地域の

文化財ですので、皆さんに知っていただきたく紹介
しました。

　村では「二十歳のお祝い」を次のとおり開催します。晴れて二十歳の節目の年を迎える皆様の参加をお
待ちしています。

 問い合わせ先  南部コミュニティセンター（☎０２７９－５４－０４８８）

広馬場・中ノ前の道しるべ

令和６年　榛東村二十歳のお祝いを開催します
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